
รายงานการประชุมโครงการชมรมผู้สูงอายุคุณภาพ กิจกรรมที่ 3 สร้างสุขวัยผู้สูงอายุ 
ครั้งที่ 1. (ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย มาร่วมวางแผน. และร่วมแลกเปลี่ยนความคิดเห็น) 

วันที่. 24. กุมภาพันธ์  2566 
ณ. ส านักงานสาธารณสุขอ าเภอไชยา 

ผู้มาประชุม 
 
ล าดับ ชื่อ-สกุล   ต าแหน่ง   สถานที่ปฏิบัติงาน 
1 นายบุญธรรม  มิ่งแก้ว สาธารณสุขอ าเภอไชยา สสอ.ไชยา 
2 นายสุริยา  เชื่องช้าง ผช.สสอ.ด้านบริหาร สสอ.ไชยา 
3 นายวรัญญู  ปาจรียพันธุ์ หน.กลุ่มงานบริหาร สสอ.ไชยา 
4 นางสาวละไม  บุษบรรณ์ หน.กลุ่มงานสนับสนุนวิชาการและบริการ สสอ.ไชยา 
5 นายรัชนิกร  ปานทอง หน.กลุ่มงานส่งเสริมสุขภาพและป้องกันโรค สสอ.ไชยา 
6 นายมนตรี  อินทร์เนื่อง จพ.สธ.ช านาญงาน สสอ.ไชยา 
7 ว่า รต.หญิงมณฑิดา ชูแก้วนักวิชาการสาธารณสุข รพ.สต.เวียง 
8 นายสุทธวิชญ์ ช่วยเวช นวก.คอมพิวเตอร์ สสอ.ไชยา 
9 น.ส.กัณฐมณี แซ่ภู่ ผช.จนท.ธุรการ การเงินและบัญชี  สสอ.ไชยา 
10 นางรัตนา  กรุยะ พยบ.วิชาชีพช านาญการ  รพ.สต.ตะกรบ 
11 น.ส.ตรีชฎา ชื่นวิเศษ พว.ช านาญการ  รพ.สต.ทุ่ง 
12 นส.นงนภัส  หมวดทอง นักวิชาการสาธารณสุข รพสต.บ้านยางโพรง 
13 นางฉวีวรรณ  ดีมีศรี พว.ช านาญการ  รพ.สต.ป่าเว 
14 นายก าธร รักษาพราหมณ์ ผอ.รพ.สต.พุมเรียง รพ.สต.พุมเรียง 
15 น.ส.ณัฐยา เชื่องช้าง นวก.สธ.ปฏิบัติการ รพ.สต.พุมเรียง 
16.  นายเสรี  ไชยสิทธิ์ ประธาน ชผส.ป่าเว 
17 นายธวัชชัย  ด้วงโยธา ประธาน ชผส.อ าเภอไชยา 
18.   นางเชาวนี  พานิช ผส.ตลาดไชยา 
19. นางสุชาดา  วรธงไชย เลขา ชผส.ป่าเว 
20. นางสุนีย์  เสือปาน ผส.ตลาดไชยา 
21. นางอุบล  นาคน้อย ผส.ตลาดไชยา 
22.  นางกนกอร  ไพรวัลย์ทิพยกุล ผส.ตลาดไชยา 
23. นางสาวลาวัลย์  เวทยาวงศ ์ ผอรพสต.ปากหมาก 
24. นส.ร าภา  มุสิโก  ผส.เลม็ด 
25. นายชัยสิทธิ์  หมวดทอง ประธาน ชผส.โมถ่าย 
  
 
ผู้ไม่มาประชุม 

1. - 
 

วาระ 1  ประธานแจ้งเพื่อทราบ 
 - 
 

วาระ 2 ทบทวนติดตามการประชุม 



 ไม่มีทบทวน/ติดตาม  

วาระ 3 เรื่องเสนอเพ่ือทราบ 
 3.1 การจัดกิจกรรมโครงการนายแพทย์สาธารณสุขจังฟหวัดพบผู้สูงอายุ 
 

วาระ 4 เรื่องเสนอเพ่ือพิจารณา 
 4.1 ให้ผู้เช้าร่วมประชุมทุกท่าน ช่วยเสนอกิจกรรม ของโครงการฯที่จะร่วมกันจัดในปีงบประมาณ 
2566 
 ประธาน    เป็นกิจกรรมที่ดีมากครับ ผมขอให้ทุกคนแสดงความคิดเห็นเต็มที่ ครับ 
 ธวัชชัย   ผมได้คุยกับคุณหมอแล้ว ท่านจะมาเป็นประธานให้ ท่านเป็นคนไชยา 
 ประธาน   ก าหนดวัน เดือน ปี  ครับ 
 ธวัชชัย     น่าจะเป็นเดือน มีนาคม 2566 
 เสรี    ถ้าเดือนมีนาคม  ขอให้เป็นช่วงปลายเดือน 
 สุชาดา  ขอเสนอวันที่ 20 ขึ้นไป คะ 
 อุบล  ขอเสนอ วันที่ 24 มีนาคม 2566 
 ประธาน  ขอความเห็น ครับ 
 รัชนี  ขอโหวด 
 เสรี  ใครเห็นด้วยยกมือขึ้น 
 ประธาน  มติเอกฉันท์  ต่อไป เรื่อง สถานที่ 
 วรัญญู  เสนอ  ศาลาประชาคมอ าเภอไชยา ครับ 
 ประธาน  ท่านอ่ืน ครับ มติ  แอกฉันท์ 
 รัชนิกร  ขอให้คิดกิจกรรมในวันงาน ครับ 
 ก าธร  ขอให้เป็นกิจกรรมส่งเสริม  ไม่เน้นวิชาการ  
 รัชนิกร  เห็นด้วย  ขอเสนอกิจกรรม ตรวจคัดกรองสมองเสื่อม 
 นัยนา  น่าจะไม่ทัน เนื่องจากคนเยอะ 
 ประธาน  กิจกรรมอ่ืน ครับ 
 ร าภา  ให้ผู้สูงอายุแต่งตัวสวยงาม ด้วย 
 ประธาน  เห็นด้วย 
 ธวัชชัย  จ านวนผู้มาร่วมงาน ขอเสนอ ชมรมละ 20 คน  รวม 200 คน 
 เสรี  น่าจะมากกว่านี้ 
 ธวัชชัย  ขึ้นอยู่กับงบประมาณ  ทางชมรมอ าเภอ  สนับสนุนด้วย 

ประธาน  200 คน ดูสวยงามดี และเชิญแขก 20 คน และจะนัดประชุมอีกครั้ง จะแจ้งให้
ทราบต่อไป ปิดประชุม ครับ 

วาระ 5 เรื่องอ่ืนๆ 
 ไม่มี 
      ลงชื่อ  รัชนิกร  ปานทอง  ผู้จดรายงานการประชุม 
                 (นายรัชนิกร  ปานทอง) 
           นักวิชาการสาธารณสุขช านาญการ 
 
     ลงชื่อ  บุญธรรม  มิ่งแก้ว  ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
      (นายบุญธรรม  มิ่งแก้ว) 
      สาธารณสุขอ าเภอไชยา 


